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facilité d'accès à l'offre 0 0 6 19 0 0 /25

facilité d'inscription 0 0 8 17 0 0 /25

qualité des informations 0 0 5 20 0 0 /25

Objectifs clairement définis 0 0 4 21 0 0 /25

Objectifs adaptés aux besoins 0 0 1 23 0 1 /25

Moyens mis à disposition 0 0 3 21 0 1 /25

rythme de la formation 0 0 6 18 0 1 /25

durée de la formation 0 1 3 20 0 1 /25

la maitrise du sujet par les formateurs 0 0 2 22 0 1 /25

qualités pédagogiques du/ des formateurs 0 0 1 23 0 1 /25

les moyens pédagogiques employés 0 0 6 18 0 1 /25

pas du tout satisfait pas vraiment satisfait plutôt satisfait tout a fait satisfait sans réponse non concerné
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Organisation de la formation

sans réponse non concerné

dispositif d'accueil
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Offre de formation

Objectifs de la formation

Analyse des enquêtes de satisfaction du 01/07/2019 au 31/12/2019: 25 enquêtes recueillies
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Questions posées

Notez sur une échelle de 1 à 10 votre satisfaction globale pour cette formation (1 note la plus basse 10 note la plus haute)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 6 9 9 /25

Notez sur une échelle de 1 à 10 si vous recommanderiez Oraison conduite à vos amis, votre famille 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 3 7 14 /25
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QUESTIONS 1: Notez sur une échelle de 
1 à 10 votre satisfaction pour cette 

formation (1 la note la plus basse, 10 la 
plus haute)
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QUESTION 2: Notez sur une échelle de 1 à 10 si vous recommanderiez 
Oraison Conduite à vos amis, votre famille 


